

全国铁路建设持续推进

上半年完成固定资产投资同比增长10.6%

盛夏时节,江苏扬州宁扬城际铁路项目建设现场机械轰鸣,100多名中铁十五局建设者在各个工序上穿梭忙碌,全力冲刺年度施工目标。宁扬城际是扬州市首条城市轨道交通线路,建成后将加快实现南京和扬州两市之间互联互通,促进沿线经济发展。

今年以来,全国多地铁路项目建设持续推进,取得新进展。记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,2024年上半年,全国铁路完成固定资产投资3373亿元,同比增长10.6%,创历史同期新高。

上半年,铁路部门有序推进重点项目联调联试、试运行,高质量完成工程验收、安全评估、运营准备工作,确保一批新线如期建成通车,累计新开通线路9796公里,进一步完善了区域路网布局。其中,池州至黄山高铁开通运营后,为沿线旅游经济发展注入了新动能;兰州至张掖高铁中川机场至武威东段开通运营后,丝路重镇武威市接入全国高铁网。

与此同时,铁路部门统筹建设资源,加强施工组织和技术攻关,一批重点在建项目控制性工程取得新进展。

在辽宁,沈白高铁建设加快推进。中铁十六局项目技术负责人徐利胜表示,建设者正全面推进全线控制性工程后安隧道施工,后安隧道全长9125米,已顺利贯通进入无砟轨道施工阶段;在浙江,由中铁十一局承建的衢丽铁路衢江特大桥首根桩基顺利开钻。衢丽铁路西起衢州市连接沪昆铁路、九景衢铁路,东至丽水市贯通金温铁路,其中衢江特大桥全长超过10公里,是全线控制性工程;在安徽,由中

铁十四局参建的沪宁合高铁控制性工程跨马厂水库特大桥开始架梁施工,为有序推进后续建设创造了良好条件。

“今年以来,铁路部门聚焦服务国家重大战略和区域经济社会发展,充分发挥铁路投资产业链长、辐射面广、拉动效应强的作用,优质高效推进铁路工程建设,现代化铁路基础设施体系加快构建,我国铁路网整体功能和效益进一步提升。”国铁集团有关部门负责人表示。

新华社记者 樊曦
(新华社北京7月16日电)

上半年我国造船三大指标同步增长

新华社北京7月16日电 记者16日从工业和信息化部获悉,2024年1至6月,我国造船完工量2502万载重吨,同比增长18.4%;新接订单量5422万载重吨,同比增长43.9%;截至6月

底,手持订单量17155万载重吨,同比增长38.6%。

工业和信息化部数据显示,1至6月,我国造船三大指标以载重吨计分别占全球总量的55.0%、74.7%和58.9%。

特朗普被提名为共和党总统候选人 万斯为副总统候选人

新华社美国密尔沃基7月15日电 (记者 熊茂伶 刘亚南)美国前总统特朗普15日在共和党全国代表大会上获得足够多的党代表票,被正式提名为2024年美国大选共和党总统候选人。特朗普当天还宣布,已选择俄亥俄州联邦参议员詹姆斯·万斯作为他的竞选搭档。

美国国会众议院共和党籍议长迈克·约翰逊当天在大会上正式宣布,提名特朗普和万斯为共和党总统和副总统候选人。

在继2016年击败希拉里·克林顿、2020年败给现任总统拜登之后,这将是现年78岁的特朗普第三次代表共和

党参加美国总统竞选。

当天早些时候,特朗普在其创建的社交媒体平台“真实社交”上宣布,他已选择万斯作为他的竞选搭档。

万斯生于1984年,2022年当选俄亥俄州联邦参议员,并于2023年1月宣誓就职。他曾是特朗普的激烈批评者,但此后成为了这位前总统的盟友。

特朗普13日在宾夕法尼亚州巴特勒市举行的竞选集会上遭“未遂刺杀”,右耳受伤。但他按照原计划于14日抵达威斯康辛州的密尔沃基,参加15日至18日举行的共和党全国代表大会。特朗普预计于18日正式接受提名。

俄罗斯春季征兵15万人应征入伍

新华社莫斯科7月15日电(记者 江宥林)据俄罗斯国防部15日消息,今年俄春季征兵工作已经结束,共有15万人应征入伍并被派往俄武装部队和其他军事编队。

俄国防部当天在社交媒体上发布消息称,俄罗斯各征兵委员会于4月1日启动工作,应征入伍者派遣工作

于4月15日开始。为保障军事运输,俄武装力量飞机15个航班、14个军事梯队、172个民航航班、多列客运列车以及军队公路运输车辆参与本次征兵工作。

按惯例,俄罗斯每年春季、秋季各征兵一次。2023年春季征兵约14.7万人入伍,2023年秋季征兵13万人入伍。

卢旺达现任总统在总统选举中得票领先

新华社基加利7月15日电(记者 吉莉 王冠森)根据卢旺达国家选举委员会15日晚发布的总统选举部分计票结果,在已统计的79%选票中,现任总统卡加梅以99.15%的得票率领先。

卢旺达15日开始举行总统及议会众议院选举,其中总统选举投票于当天下午结束,而议会众议院选举投票将于16日结束。居住在国外的卢旺达公民已于14日在全球70个国家的140

个投票点投票。

卢旺达总统选举采取单轮投票制,候选人中得票最多者胜出。卡加梅、卢旺达民主绿党领导人哈比内扎以及独立候选人姆帕伊马纳共3名总统候选人参与角逐。

在议会众议院选举中,共有589名候选人参与竞选80个议席。

根据官方消息,卢旺达总统选举及议会众议院选举的初步结果将不晚于20日公布,最终结果将于27日前公布。

暑运以来全国铁路发送旅客超2亿人次

新华社北京7月16日电(记者 樊曦)记者16日从中国国家铁路集团有限公司获悉,自暑运启动以来,7月1日至15日,全国铁路累计发送旅客2.11亿人次,突破2亿人次大关,同比增长6.5%,日均发送旅客1403.4万人次。

国铁集团运输部相关负责人介

绍,今年暑期学生流、旅游流、探亲流等出行需求旺盛,铁路客流保持高位运行。铁路部门认真统筹客货运输和防洪安全,精心制定暑期旅客运输工作方案,加大运输能力投放,落实便民利民惠民举措,努力为旅客平安有序出行和经济平稳运行提供可靠保障。

为保障旅客安全有序出行,各地铁路部门优化出行服务,强化路地联动机制,努力提升旅客出行体验。国铁郑州局集团公司积极协调郑州公交集团等地方市政交通部门,统筹安排公共交通运力,方便旅客出行“最后一公里”;国铁济南局集团公司与国网菏泽供电公司密切协作,对菏泽

站及管内日兰高铁等高铁线路沿线供电设施开展电力安全巡查,保障暑运期间高铁电力供应稳定可靠;针对暑期儿童研学团、旅游团出行,国铁南昌局集团公司萍乡站开辟专用进站通道和专用候车区,并安排工作人员在进站口、检票口、站台等关键位置引导帮扶,确保师生安全顺利进站乘车。

欧洲议会 召开全会



这是7月16日在法国斯特拉斯堡拍摄的新一届欧洲议会第一次全体会议现场。

欧洲议会16日在法国斯特拉斯堡召开全会,马耳他籍的罗伯特·梅措拉经投票再次当选欧洲议会议长。

新华社记者 赵丁喆 摄

“希望生活能好起来” ——叙利亚选民的期盼

“希望选出的议员有所行动,找到解决当前困境的方案。希望生活能好起来。”在叙利亚首都大马士革市中心一处投票点,年轻选民纳丽曼·尚利说。

叙利亚15日举行议会选举,来自不同政党和以独立身份参选的1516名候选人角逐250个议会席位。

近年来,受战乱、单边经济制裁、新冠疫情、土叙地震和地区冲突等不利因素影响,叙利亚经济形势和民生状况持续恶化,人道主义危机日益加重。联合国数据显示,目前叙利亚九

成以上人口生活在贫困之中,约七成人口需要人道主义援助,一半以上人口面临饥饿。

在这一背景下,经济和民生议题成为许多候选人和选民关注的重点。大马士革街头随处可见写有振兴经济等口号的竞选海报。

“我们经历了难以忍受的困苦,希望事情能向好的方向发展。”选民纳琳·艾哈迈德说,许多候选人也同样经历了困苦,希望他们当选后能承担起改善民生的责任。

27岁的选民阿卜杜拉·卡里赞表示,期待当选议员能解决电力短缺等

民生难题。

叙总理侯赛因·阿尔努斯参加投票时对媒体说,叙利亚将进入重建阶段,“我们期待建设一个现代的叙利亚,希望新选出的议会届时能够完成交给它的任务。”

根据叙利亚宪法,议会每四年举行一次选举。相较于4年前,叙利亚面临的外部环境有所改善。2023年,叙利亚恢复同沙特阿拉伯的外交关系并重返阿拉伯国家联盟,叙利亚和土耳其关系正常化近日也出现积极进展。许多选民期待外交上的突破能带来经

禽流感疫情持续在美蔓延

美疾控中心派专家组协助应对

新华社北京7月16日电 美国农业部、美国疾病控制和预防中心近日表示,禽流感疫情持续在美蔓延,出现奶牛和人感染禽流感病毒的病例。尽管如此,美疾控中心表示,目前禽流感对公众健康构成的风险仍较低。

美国农业部15日确认,俄克拉何马州奶牛样本中发现禽流感病毒,该州成为美国第13个在奶牛中发现禽流感病毒的州。

俄克拉何马州农业、食品和林业部门发言人李·本森说,今年4月,俄克拉何马州一家奶牛场怀疑其奶牛可能感染禽流感病毒,遂采集样本并于近期送到美农业部检测。

美农业部在其网站公布,俄克拉

何马州有两个牛群报告禽流感病毒阳性。本森表示,这两个确诊阳性的牛群属于同一个奶牛场,目前奶牛已经完全康复。俄克拉何马州尚未收到其他牛群感染禽流感病毒报告。

俄克拉何马州官方表示,该州已经为奶牛场工人提供了防护装备,并要求奶牛场针对禽流感病毒采取安全防护措施,但目前尚无针对奶牛的强制性检测措施。美国今年3月首次在奶牛中检测到禽流感病毒。此后,美国已在150多个奶牛群中检测到禽流感病毒。

科罗拉多州卫生部门14日表示,该州4名家禽养殖场工人确诊感染H5N1型高致病性禽流感病毒,另有1

例疑似病例,样本已送到美疾控中心检测确认。这些感染者症状轻微,包括结膜炎和发烧、咳嗽、喉咙痛等,均未住院治疗。据介绍,这些工人在科罗拉多州东北部一家暴发禽流感疫情的蛋鸡养殖场负责屠宰家禽。

美疾控中心14日发表声明称,该机构已派遣一支由流行病学家、临床医生、兽医和工业卫生学家等组成的专家组,前往科罗拉多州协助应对禽流感疫情。美疾控中心表示,目前科罗拉多州其他地区尚未出现禽流感病毒活跃度异常上升的情况。同时,针对病毒的基因组测序也在进行中,该机构将关注禽流感病毒可能出现的突变,这将影响疫情风险评估结果。

济实惠。

来自叙西北部伊德利卜省的退休职员阿卜杜勒·加尼刚从叙反对派武装和极端组织控制区逃出,他期待叙土达成和解,进而促成伊德利卜问题和平解决。伊德利卜省与土耳其接壤,是叙反对派武装和极端组织在叙境内控制的最后一块主要地盘。

“叙土关系走近将在经济、政治和安全方面产生积极效果,叙利亚的形势会好转。”加尼说。

新华社记者 程帅朋 冀译
(新华社大马士革7月15日电)

近几个月来,H5N1型高致病性禽流感病毒一直在全球野生鸟类中传播,同时已出现感染家禽和哺乳动物的情况。美疾控中心表示,虽然禽流感对公众健康构成的风险仍较低,但人群如果接触受感染或潜在受感染的动物,那么受感染风险将更大,因此建议采取相应预防措施。

美国今年已报告多例与奶牛感染禽流感病毒相关的人感染病例。英国《自然》杂志网站今年5月曾刊发文章说,一些研究人员表示,美国在应对奶牛中出现的禽流感疫情时存在数据收集和报告不足的情况,这不利于评估禽流感暴发规模,也会阻碍防止病毒进一步传播的努力。

安庆市疾控中心 提醒您:

遏制艾滋 共建和谐

市疾病预防控制中心提供免费保密的艾滋病检测咨询及抗病毒治疗服务。

安庆市疾病预防控制中心(石塘湖路57号)咨询热线: 5836712

声明

针对本公司公章有关事项郑重声明如下:

本公司所使用的公章仍然在正常使用,从未遗失,亦未作废,仍然具备法律效力,在本公司经营范围内正常使用。本公司公章的样式、编号及印鉴经相关部门登记备案(安庆万星置业有限公司公章编号为3408020175664;安庆万兴置业有限公司公章编号为3408020175687),在未经法定代表人允许及公司正

常审批手续的前提下,任何冒用、伪造本公司公章、办理公章及其他经营证件或者登报声明本公司公章挂失等行为均属于违法,本公司一经发现,将立即向公安机关报案,并追究相关人员的法律责任及刑事责任。

特此声明。

安庆万兴置业有限责任公司
安庆万星置业有限责任公司
2024年7月16日

房产出租

1、德宽路帆布厂综合楼202室,住宅楼,无家具,面积7923平方米,租金每月600元(不包含水、电、物业费)。

2、开发区菱北路厦华花园6-203室,住宅楼,无家具,面积11163平方米,租金每月800元(不包含水、电、物业费)。

3、湖心北路1号戏曲大厦北面裙楼1-4层,商业楼,总面积1424平方米。其中,1层面积290平方,每平方米45元;2层面积378平方,每平方米35元;3-4层每层面积378平方,每平方米32元;不包含水、电、物业费。

4、湖心北路88号广电大楼东楼8楼南面圆弧,面积230平方米,租金每平方米37元(包含水、电、物业费)。

5、湖心北路88号安庆市广播电视台B号楼一楼,毛坯,面积1212平方米,租金每平方米25元(不包含水、电、物业费)。

出租咨询:阙先生13905565826